From:

Sent: Wednesday, January 24, 2024 10:39 AM
To: Nakupy PGRLF <nakupypgrlf@pgrlf.cz>

Ce: |

Subject: Re: Podplrny a garancni rolnicky a lesnicky fond, a.s. - Nakupni objednavka NO24043

Dobry den,
objednavku v plném rozsahu akceptuiji.

Obchodni manazer

T:+420 725392 129

E: I

Software602 a.s.
Hornokréska 15
140 00 Praha 4
www.602.cz

24. 1. 2024 v 9:36, Nakupy PGRLF <nakupypgrlf@pgrlf.cz>:

Dobry den [N

Prosim o potvrzeni této objednavky, abychom mohli dat do registru smluv.
Dékuji

specialista fizeni dodavatelskych smluv

Podpurny a garancni rolnicky a lesnicky fond, a.s.
(PGRLF)
Sokolovska 394/17, 186 00 Praha 8 - Karlin

Web: www.pgrlf.cz E-mail:
<image001.jpg>

From: | On Behalf Of Nakupy PGRLF

Sent: Tuesday, January 23, 2024 9:27 AM

To: |

Subject: Podplrny a garancni rolnicky a lesnicky fond, a.s. - Nakupni objednavka NO24043



Dobry den pane Kroci ,
Zasilam Vam oficialni objednavku ¢. NO24043.Veskeré podrobnosti Vam sdéli pan KreCmer.

Prosim o potvrzeni této objednavky.
Dékuiji a preji hezky den

Bc. Jana Salaj
specialista fizeni dodavatelskych smluv

Podpurny a garancni rolnicky a lesnicky fond, a.s.
(PGRLF)
Sokolovska 394/17, 186 00 Praha 8 - Karlin

Telefon: 225 989 492 Mobil: 778 472 008

Web: www.pgrlf.cz E-mail: salaj@pqgrlf.cz


https://eur01.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.pgrlf.cz%2F&data=05%7C02%7Csmidova%40pgrlf.cz%7Cba622ce0f86746ef664308dc1cc04e1b%7C358ecde810484ebd91ac02bb94bc76d2%7C0%7C0%7C638416859499754652%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=vqCmVmFJzaIaKd0nfnDyUAU8%2FN73IGz1PT5V6j4baJA%3D&reserved=0
mailto:salaj@pgrlf.cz



